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Aufgabeln Zeigen Sie ,
dass

✗ =
3+2

1-
C- ¢

ganz
über Z ist

.

Aufgabe 2) Sei K = ④ (Nd ) mit dc-ZH.es}
quadratfrei . Zeigen Sie :

q = { ZEH ] ,
falls D= 2,3 (mod 4)

7<[1+21] ,
falls D= 1 (mod 4)

Aufgabe 3) Sei K = ④ (A) wie in 2) .

a) Sei d- 0 .

Bestimmen Sie ! .

b) Sei d >0 . Zeigen Sie : /OI / = -

Hinweis : a) Sei KIQ ein Zahlkp . Zeigen Sie
zunächst für EE@ :

E c- ! ⇒ Nie ,@ (E)
=. ± 1

b) 3 b) ist vermutlich ohne Zuhilfenahme weiterer

Theorie schwer . Studieren Sie zumindest die

Spezialfälle für D= 2 und D= 5
.


